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Javaslat a Helyi Esélyegyenlőségi Program 
felülvizsgálatának elfogadására 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 
Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. 
törvény 31. § (1) bekezdése alapján az önkormányzatok ötévente öt évre szóló helyi 
esélyegyenlőségi programot fogadnak el. 
 
A helyi esélyegyenlőségi programban helyzetelemzést kell készíteni a hátrányos helyzetű 
társadalmi csoportok - különös tekintettel a nők, a mélyszegénységben élők, romák, a 
fogyatékkal élő személyek, valamint a gyermekek és idősek csoportjára - oktatási, lakhatási, 
foglalkoztatási, egészségügyi és szociális helyzetéről, illetve a helyzetelemzésen alapuló 
intézkedési tervben meg kell határozni a helyzetelemzés során feltárt problémák komplex 
kezelése érdekében szükséges intézkedéseket. 
 
A fenti jogszabály 31. § (4) bekezdése alapján a helyi esélyegyenlőségi program időarányos 
megvalósulását, illetve (…) esetleges megváltozását kétévente át kell tekinteni, az áttekintés 
alapján szükség esetén a helyi esélyegyenlőségi programot felül kell vizsgálni, illetve a 
helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani. 
 
A program elkészítésére vonatkozó részletszabályokat a törvény végrehajtási rendeletei, a 
helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi 
mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet 2. fejezete, a helyi esélyegyenlőségi 
program elkészítésének szempontjai, valamint a helyi esélyegyenlőségi program 
elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012.(VI. 5.) EMMI rendelet szabályozzák.  
 
Az önkormányzat az államháztartás alrendszereiből, az európai uniós forrásokból, illetve a 
nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi 
döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha az e 
törvény rendelkezéseinek megfelelő, hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal 
rendelkezik. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 112/2013. (VI. 27.) ÖKT. határozatával, 
öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogadott el 2013-ban Ennek első 
felülvizsgálata 2016-ban megtörtént, amelyet a 23/2016. (II. 29.) ÖKT. határozatával 
elfogadott a képviselő-testület.   
 
A helyi esélyegyenlőségi program felülvizsgálata során esélyegyenlőségi mentori hálózat 
szakértői segítséget a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság biztosította. A felülvizsgált 
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terv tartalmazza a 2013-ban elfogadott megállapításokat, a módosítások eltérő 
háttérkiemeléssel lettek jelölve. 
 
Kérem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy a Helyi Esélyegyenlőségi Programjában 
felülvizsgálatát megvitatni, illetve elfogadni szíveskedjenek. 
 
 
Kapuvár, 2017. december 13. 
 

 
Hámori György 

polgármester 
 
 
 
 
 
HATÁROZATI JAVASLAT: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2013-2018-évre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Program, 
valamint az Intézkedési Terv felülvizsgálatát elfogadja. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy gondoskodjon a stratégiai 
dokumentum helyben szokásos módon történő közzétételéről, valamint a Szociális és 
Gyermekvédelmi Főigazgatóságot értesítse a felülvizsgálat elvégzéséről. 
 
 
Felelős: Hámori György polgármester 
Határidő:  2018. január 1. 
 
 
 
 
Az előterjesztést készítette: Pintér Róbert aljegyző 


